

Erratum

Erratum to “Therapy of Prostate Cancer by Nanoyam Polysaccharide”

Cheng Peng ¹, **Zhaohui Zhai** ², **Bo Han**,¹ **Baishan Wang**,¹ **Gaoyang Zhao**,¹ **Fang Yuan**,³ **Yeyu Zhao**,⁴ **Liang Liang**,³ **Dingge Liu**,⁵ and **Yanping Shen** ⁶

¹Department of Clinical Laboratory, The Affiliated Hospital of Liaoning University of Traditional Chinese Medicine, Shenyang, Liaoning 110032, China

²Department of Plastic Surgery, Plastic Surgery Hospital of Weifang Medical University, Weifang, Shandong 261042, China

³Department of Nephrology, The Affiliated Hospital of Liaoning University of Traditional Chinese Medicine, Shenyang, Liaoning 110032, China

⁴Department of Rheumatology and Immunology, The Affiliated Hospital of Liaoning University of Traditional Chinese Medicine, Shenyang, Liaoning 110032, China

⁵Medical College of Soochow University, Suzhou, Jiangsu 215123, China

⁶Department of Nephrology, The First Affiliated Hospital of Soochow University, Suzhou, Jiangsu 215006, China

Correspondence should be addressed to Zhaohui Zhai; zhaizhh@wfmcc.edu.cn and Yanping Shen; shenyanping@suda.edu.cn

Received 2 June 2020; Accepted 3 June 2020; Published 8 September 2020

Copyright © 2020 Cheng Peng et al. This is an open access article distributed under the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

In the article titled “Therapy of Prostate Cancer by Nanoyam Polysaccharide” [1], the order of authors is incorrect. The correct author list is shown above.

Additionally, an error has been identified in Section 2.7 where “16Tris-buffered saline” should be corrected to “Tris-buffered saline.”

References

- [1] C. Peng, B. Han, B. Wang et al., “Therapy of prostate cancer by nanoyam polysaccharide,” *International Journal of Polymer Science*, vol. 2019, Article ID 9543526, 5 pages, 2019.